

Акция: «Водитель, сохрани мне жизнь!»

Мир ребенка... Это особый, ни с чем не сравнимый, удивительный и неповторимый мир.

Многие родители не понимают, что родив ребёнка нужно не только следить за его здоровьем и самочувствием, но и оберегать жизнь. И как же бывает страшно и горько, когда в этот прекрасный мир безжалостно вторгается несчастье. Как бывает обидно, если мы понимаем, что не смогли предотвратить беду, сделать дорогу детства безопасной.

Наши дети – это самые беззащитные участники дорожного движения и всё, что происходит с ними – это вина взрослых. Правилами дорожного движения РФ предусмотрена перевозка детей до 12 лет в детских удерживающих устройствах, но, прежде всего, это проявление любви к собственному ребенку. Взрослые должны чётко знать, если нет автокресла - перевозка ребёнка просто невозможна.

Поэтому педагогами, родителями, сотрудниками ГИБДД и «юными инспекторами движения» детского сада «Рябинушка» 23 марта 2019г. была проведена акция «Водитель, сохрани мне жизнь!»

С детьми была проведена огромная подготовительная работа: чтение художественной литературы, просмотр презентаций, беседы о значении автокресла, загадки, сюжетно – ролевые игры, рассматривание картинок, обыгрывали ситуации. Изготавливали плакаты для акции: «Пристегни своего ребёнка, в твоих руках – жизнь!», «Уважаемые водители! Используйте детское удерживающее устройство и ремни безопасности при перевозке детей. Жизнь ребёнка бесценна!», «Движение – жизнь, когда по правилам!», «Пристегни самое дорогое», «Жизнь ребёнка дороже автокресла».

Для проведения акции мы выбрали безопасное, но в то же время многолюдное место - улица Советская 34, с удобным выходом на проезжую часть, так как объектами акции должны были стать водители. Цель акции: обратить внимание жителей села на ответственное соблюдение правил дорожного движения, необходимость применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, напомнить взрослым, что от соблюдения правил дорожного движения зависят жизнь и здоровье подрастающего поколения, а также сформировать у детей отношение к своей жизни и к жизни окружающих, как к ценности.

Помощь в организации и проведении акции оказал начальник отделения ГИБДД Роман Олегович Федяев.

Роман Олегович останавливал машины, дети беседовали с водителями, вручали им специальные памятки. Было интересно наблюдать за выражением лиц водителей, которых останавливали. Сначала их лица были вопросительно-напряженными, но потом озарялись улыбками, когда подбегал ребенок, задавал свои вопросы: «А Вы соблюдаете правила дорожного движения? Пользуетесь ремнями безопасности и детскими удерживающими устройствами?» Водители беседовали с детьми, выражая благодарность и одобрение нашей акции. После этого воспитанники рассказывали стихи, а на прощанье дарили зеленый воздушный шарик – цвет жизни, желали им счастливого пути.

А также организаторы акции призвали взрослых быть заботливыми по отношению к детям, соблюдать Правила дорожного движения, всегда использовать ремни безопасности и детские удерживающие устройства при перевозке детей в салоне автомобиля. Ведь жизнь ребенка – бесценна, и с этим согласится каждый родитель. Дети своим мамам и папам подарили поделку - ангелочка, как символ детской жизни, которая такая легкая и хрупкая. И задача взрослых сделать ее яркой и счастливой.

По окончании мероприятия все участники остались довольны проделанной работой и надеются на то, что водители будут ответственнее на дорогах во избежание трагедий. И желают всем водителям, чтобы автомобильные путешествия были максимально безопасными, комфортными и познавательными для каждого пассажира.

Организаторы акции выражают особую благодарность за подготовку и организацию данного мероприятия начальнику отделения ГИБДД Роману Олеговичу Федяеву, родителям, педагогам и «юным инспекторам движения» МБДОУ Детского сада «Рябинушка».